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A forma do olho humano é quase
esférica, com didmetro aproximado

de 25mm. A parte frontal & umorviee conjuntive
ligeiramente mais encurvada, retina fris
recoberta por uma membrana dura esclera cristalino

e transparente, a coérnea. A regido cordide pupila
atras da coérnea contém um liquido, macula cérnea
chamado de humor aquoso e a nervo optico humor aquoso

seguir vem o cristalino, uma lente
em forma de capsula com uma globo ocular

gelatina fibrosa dura no centro e

progressivamente mais macia a medida que se aproxima da sua periferia, como mostra a
figura. Atras dessa lente, o olho esta cheio de um liquido gelatinoso, chamado de humor
vitreo. Os indices de refragdo do humor vitreo, e do humor aquoso sido aproximadamente
iguais a 1,336, valor quase igual ao indice de refracao da agua. O cristalino apesar de
ndo ser homogéneo, possui um indice de refracdo de 1,437. Esse valor nao é muito
diferente do indice de refracao do humor vitreo e do humor aquoso; a maior parte da
refragao ocorre na superficie externa da cérnea.

A miopia pode ser corrigida por uma cirurgia que modifica a forma da cérnea (uma
técnica chamada ceratectomia radial).

1. Por que é a a cérnea e nao a lente do cristalino que sofre a modificacdo da forma?

2. O raio de curvatura da cérnea deve ser aumentada ou diminuida para corrigir a
miopia? (Apresente os argumentos que justifiquem sua resposta).

3. Uma pessoa usa 6culos com 2,0 dioptrias para conseguir ler um livro a distancia
confortavel de 25 cm. Essa pessoa tem miopia ou hipermetropia? Onde esta seu ponto
préximo quando ela ndo esta usando 6culos?
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